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Από το πρακτικό της 28-06-2011 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Σταμάτας.

Στη  Σταμάτα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  την  28η  του  μηνός 
Ιουνίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 18:30 μ.μ. το Συμβούλιο 
της Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια 
συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 100/23-06-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 
της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε  ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν. 3852/2010 , για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο «Αίτηση κου Πέππα Ευάγγελου του Ελευθερίου για χορήγηση νέας 
παροχής ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή & με δόσεις».
ΘΕΜΑ 2ο «Αίτηση κου Βλάχου Κων/νου του Σπυρίδωνος για χορήγηση νέας 
παροχής ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή».
ΘΕΜΑ  3ο«Αίτηση  κου  Βήττου  Αλέξανδρου  για  επανασύνδεση  παροχής 
ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή».
ΘΕΜΑ 4ο «Αίτηση κ.κ. Λάσκαρη Ηλ. & Κριεμάδη Ευάγγ. για σήμανση & 
μονοδρόμηση οδών Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 
τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κόκκαλης Γεώργιος 
2] Κριεμάδης Ευάγγελος Ουδείς
3] Λάσκαρης Ηλίας
4] Παπαδάκης Γεώργιος

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας  Σταμάτας   κ.  Πέππας  Κ.  Ευάγγελος,  καθώς  και  ο  Αντιδήμαρχος 
Ροδοπόλεως  –  Σταμάτας  και  αναπληρωτής  Δήμαρχος  Δ-Διονύσου  κος  Πέππας 
Νικόλαος,  η  κα  Πέππα  Αγγελική  Δημοτική  Σύμβουλος  και  τέλος  και  ο  κος 
Κυριακόπουλος Αθ. Δημοτικός Σύμβουλος, αμφότεροι του Δ-Διονύσου.

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.

Ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  ύστερα  από  την  διαπίστωση  της  απαρτίας 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 
Συμβούλιο ότι, ο κος Βήττος Αλέξανδρος του Ελευθερίου υπέβαλλε αίτηση στις 



28/04/2011 (αρ. πρωτ. 10393/28-04-2011) με την οποία ζητά την επανασύνδεση της 
διακοπείσας παροχής νερού με αριθμό υδρομετρητή 219613 (κωδ. παροχής 000982) 
για  το  αγρόκτημά  του  που  βρίσκεται  στη  θέση  «ΦΥΡΙΖΑ-ΠΥΡΓΑΘΙ»  της 
Κτηματικής Περιφέρειας της Κοινότητας Σταμάτας Αττικής.

Προς ενημέρωσή σας, θα ήθελα να σας αναφέρω τα παρακάτω γεγονότα τα 
οποία  έγιναν  μέχρι  να φτάσουμε στη διακοπή της  παροχής.  Στις  3/1/2008 πρώην 
Κοινοτικός Σύμβουλος υποβάλλει αναφορά προς το Σώμα Επιθεωρητών – Ελεγκτών 
Δημόσιας  Διοίκησης  και  αναφέρει  την  κατασκευή  αυθαίρετου  κτίσματος  στην 
περιοχή  Πυργάθι  της  Κοινότητας  Σταμάτας,  το  οποίο  βρίσκεται  εντός  δασικής 
έκτασης  και  πλησίον  του  εγκατεστημένου  από  την  Κοινότητα  πυροφυλακίου.  Το 
συγκεκριμένο  κτίσμα  ανήκει  στον κο  Βήττο Ελευθέριο  του Ιωάννη.  Ύστερα από 
έρευνες, αυτοψίες και ελέγχους που διενεργήθηκαν από τις αρμόδιες & εμπλεκόμενες 
υπηρεσίες  (Δασαρχείο  Πεντέλης  –  Δασονομείο  Αγίου  Στεφάνου  –  Τμήμα 
Πολεοδομίας Καπανδριτίου), την υπ΄αρ.569/Α/2010 έκθεση ελέγχου του Σ.Ε.Ε.Δ.Δ. 
όπου  αναγράφονται  αναλυτικά  όλα  τα  γεγονότα,  και  ύστερα  από  αυτοψία  που 
διενήργησε υπάλληλος της Κοινότητας διαπιστώθηκε ότι το κτίσμα του κου Βήττου 
Ελευθερίου  υδροδοτούνταν  από  παροχή  που  είχε  χορηγηθεί  στον  υιό  του  Βήττο 
Αλέξανδρο.

Επειδή  αυτό,  απαγορεύεται  από  τον  ισχύοντα  κανονισμό  ύδρευσης  της 
Κοινότητας  (άρθρο  10,  48/1999  ΑΚΣ),  η  Κοινότητα  προέβη  στη  διακοπή  της 
υδροδότησης και στη συνέχεια ύστερα από προφορική εντολή του πρώην Προέδρου 
της Κοινότητας Σταμάτας, ο υπάλληλος στις 06/06/2010 αφαίρεσε το υπ΄αρ. 219613 
υδρόμετρο ιδιοκτησίας κου Βήττου Αλέξανδρου και για το οποίο επανέρχεται ο ίδιος 
και ζητά την επανασύνδεσή του.

Ως εκ τούτου, σας καλώ να γνωμοδοτήσουμε σχετικά για την επανασύνδεση 
της παροχής.

 
Το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας,  μετά  από  διαλογική  συζήτηση, 

αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

                             Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α

Την αναβολή του θέματος για να προσκομισθούν περισσότερα στοιχεία και να 
διερευνηθεί σε βάθος το θέμα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 18/2011
         
  



 Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Κοινότητας Σταμάτας                          

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

3. ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ

4. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Σταμάτα 28-06-2011

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
Της Δημοτικής Κοινότητας

Σταμάτας

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ


